начал гастроли В Ростоле Государственный русский драматический театр Литовской ССР. О своей работе в театре, о коллективе, о творческих планах мы попросили рассказать заслуженного деятеля искусств КАССР, режиссера-постановщика театра И. П. Пет-

Корреспондент: Иван Пет-рович, вы не первый раз в Ростове?

И. Петров: Наш театр гастроли в Ростов приехал впервые, но лично я вправе считать себя ростовчаниюм и могу смязать, что на дон-ской земле для моей творче-ской биографии многос нача-лось впервые. Итак, впер-вые после окончания Государственного института теят-рального искусства я стал ра-

● ВСТРЕЧА ДЛЯ ВАС



«НЕ ОСТАВАТЬСЯ РАВНОДУШНЫМ...»

ботать антером в театре име-ни М. Горьного. С ним свя-заны восемь лет актерской практики, которые явились становлением профессиональствиовлением профессионального мастерства элесь же, в Ростове, я впервые нечал ружовопить народными театрами Доюриов культуры «Эмер-стению» и Доменой госущерственной табечной фабрики. И, накомен, впервые на сце- петатра имени М. Горячого была осуществлена мерова рофинеском за превы предват рофинеском за пр первая профессиональная режиссерская габота — поста-новка спектакля для детей «Изан да Марья».

С той поры прошло почти лвалцать лет, и вот я внопъ в городе, где получил режиссерское крещение.

Корреспоилент: Нескольно в вашей слов о спектаклях постановке, с ноторыми предстоит познакомиться ростов. манам

И. Петров. Это пять спек-таклей. Для меня в послед-нее время близка тема молодого поколения. В совре-менной драматургии она рассматривается. возможно, максималистской точки эрения. Драматурги по-разном подходят к решению проблем мизии, волнующих их
гросов, отстора способразноз
решсине возникающих конфликтов. В связи с этим хочу
отметить спектакли В. Розова к
страматургией В. Розова к
праветить в
праветить
праветить в
праветить
праветить в
праветить в максималистской точки А загем как режиссеру ссу-ществить постановку спек-такля «В день сведьбы». В спектаклях над которыми з работал, мне хотелось гово-рить о жизни, которая учит Воспринимать действитель, ность такой, какая она есть, с бе местациямыми з полятия. VUHT ес негативными и позитив-

ными сторонами. Мне трудно судить, какими получились эти постановии. Скажу одно эти постановии скажу одно в них я пытался жизивы переживаемую ангерами на сцене, в какой-то мере приблизить к вриголо. Не останлять его ум и чувства равнолушными. С этих позминй мне удалось подойти к спетекняти М. Шатрова «Люшадь Присведьского», Л. Жуховициют вяльского», Л. Жуховициют вяльского», Л. Нуховициют вяльского», Л. Нуховиция Ведо поставлые тробительной пробительной п

В реполучаю теста в мосій постановно спектаклі авуробічных авторов, васакоциреов такие томі совремець пости помеско сміста жіпти мосій помета жіпти мосіденью Запала. Но
случайно в пспертуаю маключалі помета мосій помета помета мосій помета п В репертуане

Другой спентанль Т. Унль-ямса «Татуированная розл» и Ж. Сименона «В подвалах отеля «Мажестик» сатрати-вает тему сулобы отдельно-го человека. И если у Уиль-ямса судьба сицилиании Се-

рафины, с се огромпой лю-бовью в погибшему мужк, а затем капофску Альвато р. с-крывает новастаетный вдеал в понижения любяч, то в пьс. се Ж. Сименопа нас больше интерссовала социальная сто-ройа жили, обознатомая дламатургией писателя, его страстное желание встриться за «чинженных и осколотель-ных». — людей, поставлен-ных вис общества.

Отмечу, что в спектакля заняты танке верущие актеры гезгре. Как передуние терры телет Литоской ССР И. Трусов. А. Пиосемися. ССР И. Трусов. А. Пиосемися. ССР И. Трусов. А. Пиосемися. Телет Белечио. В Метана В. Метана В. Метана В. Веречиов. В. Ебремия, актеры Л. Вталимиреч, В. Гупин. Т. Майорова, О. Демичева и другие.

попростоитсят: Ваши твор-ческие планы?

И. Петров: Они связаны с постановкой спочеточна лигоского являятотя. Репотичест
истопидению драму опиото
за статейших гвляятуров
Лигом (Д. Томпеса «Барбо»,
в Развинате», а тамие готемием и постановке пьес
за моло-являтием править
за двиничества в
за двиничества в
за двиничества в
за двиничества в
за двиничества
за дв И. Петров: Они связаны с Тендрянова «Расплата». A пока — гастроли. Хорошо зная ростовчан, я убежден, что знакомство с литовским театром не оставит их равнодушнымя.

> И ХАПОИВАРОВА. Корр. «Комсомольца

На снямке: сценя ма ектанля «Жили-были», Олег— служенный артист Литовской спектания «Мининовани», частиченный артист Литовско ССР В. Ефремов. Юлип Михай-ловна — заслуженная артистна Литовской ССР В. Мотовилова.

Фото Ю. Бовшиса